

# 俩残疾人欲用网络来“自立”

## 二人想求师网络达人,教会自己网购和电脑网络维修



5月19日是第23个“全国助残日”，今年主题是“帮扶贫困残疾人”。即日起，本报开设“圆梦”专栏，帮助那些心怀梦想的残疾朋友。虽然他们身体有缺陷，愿他们的梦想不残缺。让我们一起伸出双手，帮他们圆梦吧。有意者请拨打圆梦电话：18906310602，或回复本报新浪微博@今日威海。

的残疾人。

纪先生住在田村某小区内，今年48岁的他因为腿脚不便，平日只好坐轮椅出行。因不忍心见妻子每次将自己搬来搬去地出门，他下决心要学会“网购”。“以前每次出去时，都想把所有想买的东西都买齐，这样就能减少出门的次数，减少老婆的负担！”纪先生感叹道，家里买电脑两年多了，可是自己除了上QQ同在外地上大学的女儿聊天外，不会用电脑做其它的事情。

先生心里很着急，“我和老婆都不怎么会上网，听说网购这玩意儿后，自己也跃跃欲试。”纪先生想，自己平日出行不方便，如果能学会网购，可以省去妻子不少的麻烦。而自己整天呆在家里，干不了多少活，还可以通过网购帮家里购买所需之物。

除了想学网购外，纪先生还想学习电脑故障维修，这样一来，也就不麻烦别人帮自己修电脑了。

住在昌鸿生活小区的苗先生，也和纪先生有同样的情况，他

更多的时候选择呆在家里，少给别人添麻烦。聪明好学的他学会了用网络聊天，浏览新闻，看电子书及简单的程序操作，但是他最渴望的是学会重装程序及维修电脑。“平日在家没什么事情，邻居都挺照顾我。但是邻里街坊也都不修电脑，我要是学会修电脑和重装系统后，还可以帮邻居维修”，苗先生说。

纪先生和苗先生都表达了虚心求教的心愿，“无论是大学生还是维修店的店员都可以，只要不要嫌我笨，愿意耐心教我就行。”

□记者 冯琳 报道

本报5月15日讯 本报“全国助残日，梦想不残缺”活动开展以来，不少残疾人朋友通过该栏目

表达了自己的愿望。15日，家住高新区田村的纪先生和家住昌鸿生活小区的苗先生表达了他们想通过网络“自立”，不再麻烦别人照顾自己的愿望，二人皆是腿脚不便

整天坐在家中面对电脑的纪

# 爱心市民为277名残疾人捐大米

## 这一善举她坚持了九年;环翠残联出资助残疾人创业、就业

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 程士荣

本报5月15日讯 15日上午，环翠区残联在羊亭镇举行“关心身边兄弟姐妹”捐赠活动，277名残疾人来到羊亭镇政府，每人领取2包大米。据了解，这些大米是爱心市民马明达女士捐赠的，这已经是她第9个年头为残疾人捐赠大米了。

当日上午，受爱心市民马明达女士委托，市民许福俊与环翠区残联的工作人员一起，将544袋大米捐赠给环翠区277名残疾人。仪式结束后，环翠区残联工

作人员和许福俊又一起来到羊亭镇孙家滩村，分别把大米送到没能赶到现场的残疾人孙群子和孙本秀的家中，环翠区残联理事长张升山还为他们每人送来了1000元慰问金。

今年55岁的孙群子肢体二级残疾，出行只能坐在轮椅上，丈夫身体状况也较差，夫妻二人基本无劳动能力，儿子在外打工，挣钱也不多。为帮助他们一家，环翠区残联去年专门帮孙群子家做了无障碍改造，并为他们办理了居家托养服务。听说孙群子想做一些手工活养家，张理事长嘱咐工作人员为她联系一些手工

活，鼓励她勇敢面对生活。

记者从环翠区残联获悉，为帮助残疾人创业、就业，过上好日子，今年，环翠区将出资22万元，扶持110户有致富愿望、有劳动能力的贫困残疾人脱贫致富。在实施过程中，积极做好确定对象、技术培训、服务指导等工作，力争脱贫率达到75%、致富率达到10%以上。出资38.76万元，为323户重度残疾人提供居家托养服务。对190名低保重度残疾人实施生活补贴，补贴标准为每人每月100元。投资30万元，为200名白内障患者免费实施复明手术。



15日上午，544袋大米被运到羊亭镇政府发给残疾人。

# 大乐透狂送奖 山东彩友揽获500万

龙山作为济南章丘市的一个乡镇，似乎并不为大家所熟知，但是提起大名鼎鼎的龙山文化、龙山黑陶，也许很多人就会恍然大悟。5月11日晚上，一个大喜讯在该镇的02590体彩投注站诞生，这里喜中大乐透一等奖500万元！这是继济南彩友中取915万大奖后，不到一个月的时间内中出的第二注大乐透头奖，可谓好戏连台。

当期，由于前区大号的强势爆发，促使全国共爆出8注一等奖，山东彩友揽获双星，其中一注即被章丘彩友所得。12日上午，笔者来到龙山镇的02590投注站，站点外带喜字的大红拱门格外醒目，排列成行

的礼炮和鞭炮煞是壮观，来祝贺的邻居、朋友和热心的彩友络绎不绝，好不热闹。10点58分，震耳欲聋的礼炮声响彻龙山大地，吸引了过往的行人纷纷驻足观望。一位在路边卖西瓜的大哥看到悬挂的庆贺条幅，又被震耳欲聋的礼炮吸引，索性过来一探究竟：“真中了500万啊，哎呀，以前经常看到哪又中大奖了，都觉得离我们远了去了，这不今天还真在俺镇上也中了，太厉害了。”

在02590投注站，站长于大姐更是激动，她对我们说：“这是我从事体彩以来最热闹最高兴的一天了，这次中奖我比中奖者都高兴，你看我老公都乐得不行了，昨晚得到

消息就联系广告公司了，一大早就去做条幅，买水果、瓜子来招待大家，你看，还专门从广告公司租的带喜字的拱门呢，他说这是大喜事，一定要用带喜字的，礼炮和鞭炮也买了好多，就想好好庆贺一下。”

500万，让每一位到02590投注站的彩友、邻居、朋友都感到了浓浓的喜气，也自然吊起了大家的各种猜想：谁中的？怎么选号？啥时兑奖？于大姐介绍说，站里的彩友有很多是不固定的，附近打工的多，看看中奖的号码，也没有印象谁刻意选了大号，不敢妄自去猜测。看来，我们只能等待大奖得主现身为我们揭开谜底了。(读歌)



## 感言自己“太幸运” 足彩380万大奖得主火速领奖

5月11日，足球彩票<十四场胜负>第13066期开奖揭晓，青岛一位幸运彩友用一张256元的单倍复式票，意外中得2注一等奖、12注二等奖，奖金总计3805834元。时隔两天，5月13日一大早，这位幸运的张先生(化名)便独身一人低调现身体彩中心，兑取了自己这份“意外大奖”。

单倍票怎么中了俩头奖？

单倍票中来俩头奖，不仅大家感到意外，就连张先生本人也觉得非常不可思议。“我那天本来是去打竞彩的，这张传统足彩纯粹是捎上玩的，随便选了几个结果，特别是罗马和维冈两场，主要是防冷，也没抱太大希望。”张先

生投注的当期足彩是英超、意甲和法国杯的竞猜组合，没想到，这“随便”一选，居然网住了当期最大的两个冷门。而更让人意想不到的，在法国杯特鲁瓦VS波尔多的对阵中，由于比赛延期，赛果按“310”全对处理，张先生因为该场比赛复选两个结果，由此中得两注头奖！

着急兑奖怕耽误工作

“一辈子中一注就够厉害了，像你这种中法，投一倍中两注的，还真没见过呢！”在办理兑奖手续的时候，见惯了各种大奖得主的工作人员纷纷感慨张先生这中奖中了“花样”来。而张先生却淡定地说：“没啥没啥，就是

太幸运了而已嘛，赶紧给我办手续吧，我还着急回去赶工期呢！”中了大奖如此淡定，心里还惦记着回去工作，这样的好心态让张先生更加从容地面对从天而降的惊喜。

奖金用来增加人生体验

“380多万，可能不算巨款，但是对我这平头老百姓来说绝对不是小数目了，说实话有点懵。”对于奖金怎么安排，张先生这几天心里也盘算过不少，也跟家人在商量。张先生说：“其实最想用这笔奖金做一些以前想做但是没有做成的事，不管成功还是失败，都算是人生的体验。”

(杨晓婧)

## 竞彩活动抽奖 威海彩友收获一部iPhone5手机

伴随着夏天的到来，“竞彩普及日抽奖送大礼”活动继续火爆进行！5月13日，第10期抽奖在济南市北园大街清河步行街的02916竞彩店进行，共抽出20张中奖票，每位中奖者可获得价值5300元的iPhone5手机一部。威海17522站点彩友幸运中得iPhone5手机一部，出票时间为2013-05-12 11:48:26。

据悉，竞彩抽奖活动将一直持续到6月2日。在此期间，凡在山东省内任一竞彩店以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜负游戏单票金额满100元(含)，均可凭所购彩票参加抽奖，赢取价值5300元的苹果iPhone5手机。活动期间，

每周进行一次抽奖，每次从上周(周一至周日)售出的所有符合条件的彩票中抽取20张为中奖彩票，各赠送价值5300元的苹果iPhone5手机1部。中奖者于当期抽奖结果公布之日起10天(含)内，持中奖彩票及本人身份证到当地市体彩中心验票、登记，办理领奖手续。

“竞彩普及日”持续进行，投注难度大幅降低，彩友们收获奖金变得更容易。在中奖喜讯不断传出的同时，参与“竞彩普及日 抽奖送大礼”活动，赢额外惊喜！十期抽奖过后，共送出了200部iPhone5手机，还有60部待送出，机会不容错过，赶紧参与进来吧！(朱德慧)